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MAI NAP 
A munkanélküli 
segélyezés 
Az interimár bizottság már régeb 

ben bejelentette, hogy március 15 én 
a munkanélküli segélyezést bezárja. 
Tulajdonképpen ez már meg is tör- 
lént, mert a legutolsó adagokat na- 

pokkal ezelőtt kiadták és az egész 
aparátust is szélnek eresztették. Ko- 
lozsvár számára tehát most már nem 

létezik munkanélküli probléma, s ha 
valaki mégis akadna, aki ezt nem 
értené meg, annak meg kell magya- 
rázni, hogy március idusa van, az 
ucákon megjelent a tavaszi napsu- 
gár, adjuk hát át magunkat a tavasz 
piratlan élvezetének. Hát mindig 
csak a fára, a kennyérre, a ruhára, 
a lakbérre kell gondolni? Az ember- 
nek le kell küzdeni magában azt az 
ösztönt, amely gondolatait ezekre a 
dolgokra koncentrálja, és meglátjá- 
tok, még az éhezést is megszokja. 
Ez nem is olyan lehetetlen dolog, 
s még egy-két évtizeddel ezelőtt egy- 
két koplalómüvész még feltünést is 
tudott kelteni, ma a világ elfásult 
közvéleménye napirendre tér a 30 
milió koplaló felett. De miért fájjon 
nekünk a mások munkanélküliségé- 
nek ügye, mikor a magunk dolga 
sem érdekel. Március 15-én megszü- 
nik a segélyezés és aki még azután 
is kenyér nélkül marad, arról a hi- 
vatalos világ nem vesz tudomást. 
Punktum. 

A forradalmak 
évadja 
Március nemcsak a tavasz hó- 

mapja. A történelem nagy forra- 
dalmai maidnem mind tavaszra es- 
nek, Az 1848 as középeurópai for- 
tadalmak, melyek az abszolut mo- 
harchia fellegvárait ostromolták, már- 
ciusban robbantak ki. És 1917. már- 
elus 5 én tört ki az oroszok nagy 
oradalma is, mely Romanov Mik- 
e elsöpörte Oroszország éléről. 
e ugy látszik, hogy a dátumoknak 

eza tatálkozása csupán véletlen, 
most március van ugyan, de az em- 

ri lelkekben nem a szabadság vi- 
ágt nyilik. Nem egyenes kigunyo- 
Sa-e a történelemnek, hogy Hitler 
e március 5 én inditja meg az 
knforradalmi támadást a német 

a mokrácia ellen, azon a napon, 
melyen 16 évvel ezelőtt az orosz 
megek vetettek véget a moszko- 
a zsarnokságnak. Milyen furcsa 

s mennyire időszerütlen ma a sza- 
padságról beszélni. vagy nagy for- 
komak emlékeit idézni, mikor el- 
: orradalmak és diktaturára tö- 
egó mozgalmak leráncigálják már- 

st arról a piedesztálról, melyre a 
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Varsó. A diktatura-hullám Len- 
gyelországot is elérle. A kormány 
hétfőn törvényjavaslatot terjesztett a 
parlament elé, amelyben messze- 
menő 

felhatalmazást kért az Állam- 
elnök számára szükségremnde- 

GGGGGO 

LONDON. A mexikói Gua 

mok alól. 

ben az áldozatok száma sokkal 

nak az állapota reménytelen. 

London. A G. P. U. letartóztatott 
37 mérnoököt és üzemvezetőt, köztük 

hat angol állampolgárt, akik ellen 

az a vád, hogy az uj nagy elektro- 

mos vizerőtelepet el akarták pusz- 
titani. A Foreign Olfice érdeklődé- 
sére Moszkvából azt a választ ad- 

ták, hogy az angolokat szabadlábra 

A dollar is 
pari 

ZÜRICH. Az amerikai bankok 
megnyitásának hirére világszerte 

megnyugodtak a devizapiacok. Jel 

lemző, hogy a zürichi zárlat még 
504 32 es kurzuson ment végbe, ami 

svájci írank paritásban meglehetősen 
érzékeny veszteséget fejez ki. A dél- 

század történelme állitotta. lutáni órákban azonban, amikor a- 

LENGYELORSZÁGAN 
TURA UTJAN 

társaság 
rendelkezett. A kormány azzal indo- 
kolja javaslatát, hogy a gazdasági 
események feltétlenül megkövetelik, 

növidzárlatkövetkeztében 
idóvulladi Mcrikóban cév 

szinláz 
50 ember éleféf veszfeffe 

kerületi Aguasaliliaban szinház égésénél mintegy ölven személy 

életét vesziette. Eddig 32 holttestet emeltek ki az üszkös ro- 

A tüz közvetlenül az előadás megkezdése után keletkezeít 

s mint az eddigi vizsgálat megállapitotta, a tüzet rövidzárlat 

okozta. Hogy nagyobb katasztrófa nem történt, az annak tu- 

lajdonitható, hogy a szinház nem volt zsufolva. Ellenkező eset- 

A tüz keletkezésénél szörnyü pánik támadt a nézők között, 

akik egymás testén keresztül igyekeztek a szinházból kijutni. 

Rengetég a sulyosan sérültek száma, akik közül nagyon sok- 

Cevegőbe akarfák rőpifeni 

a Dnyeposzífoi 
Ujabb 37 emberi larióztaltak le Orosa- 

országban ellenforradalmi 
cimén 

tlonom 

mét elérte az arany- 

Y 

letek kibocsátására. 

A felhatalmazasi javaslat ugy szól, 
hogy az elnök szükségrendeletek ut- 
ján intézkedhet minden kérdésben, 

etu Kolazsván, gsg MAks 16 
ILT DIKTR- 

fennállása óta sohasem 

kivéve az alkotmányjogi kérdéseket. hogy az államhatalom adott esetben 

Ilyen messzemenő felhatalmazással minden késedelem nélkül cseleked- 

hessen. a lengyel államelnök a lengyel köz- 

dalayara közelében, a Jalisco- 

nagyobb lenne. 

készülődés 

helyezték, de a per lefolytatásáig 
nem hagyhatják el a szovjelunió 
területét. Még nem tudni, hogy a 
konfliktusnak milyen következmé- 

nyei lesznek. Egyes körökben a 
díiplomáciai viszony megszakitásá- 

nak lehetőségével is számolnak. 

tást 
piac tudomást szerzelt az ujabb 
amerikai eseményekről, amelyek min- 
denütt kedvező megitélésre találtak, 
megfordult az irányzat és a délutáni 
magántorgalomban, az itteni ban- 
kokhoz érkezett jelentés szerint, 
5.15-5.18 as jegyzések fordultak 

m 

aranyparitásnak. 
A zürichi piacot mértékadónak kell 

tekinteni, annál inkább, mert a dol- 
látpánik napjaiban itt vollak a leg- 
hevesebb, gyakran 10 százalékot is 
eghaladó fluktuációk. Ennek nyo- 

mán Londonban már ma jegyezték 
a newyorki kifizetést. Ezzel pedig 
tuljutunk a dollárválság mély pont- 
ján, amely egybeesik a világgazda- 
ság legkritikusabb periódusával. 

Megsemmisiteife 
Rózsa Mór taná- 
csosi válasziá. 
sát a Reviziós Bi- 
zoltiság 

Clal-Kolozsvár. Mint ismeretles 
annak idején a Kereskedelmi és 
Iparkamara jogszerinti tanácsosául 
megválasztolták Rózsa Mórt, a vá- 
lasztást azonban azzal az indokolás- 
sal, hogy a választás napjának két- 
szeri megváltóztatása miatt a válasz- 
tók egy része nem tudott leszavazni, 
megfellebbezték a reviziós bizottság- 
hoz. A reviziós bizottság ezen indo- 
kolás alapján megsemmisitette Rózsa 
Mór megválasztását és uj válasz- 
tást rendelt el. 
A kartell-pártok által a tanács- 

választások ellen beadott felebbe- 
zést a reviziós-bizottság március 
29 én fogja tárgyalni és valószinü, 
hogy azt is megfogja semmisiteni. 

Az árviz teljesen 
körülzárta Jasit 

IASI. Az árvizveszedelem 
egyre tragikusabb méreteket ölt. 
A Vaslui folyó kiáradt és el- 
seperie a gátakat. Bacaunál 
öntötte el az árviz a vidéket és 
veszedelmesen közeledik Jfasi 
felé. Többezer hektár termőföld 
viz alá került és az árviz ki- 
mosta a vetést is. Az árviz 
teljesen körülzárta Jasit is igen 
veszedelmes méreteket öltött. 

elő. Ezek pedig már megfelelnek az-1



A német birodalom politikai éle- 
tében mutatkozó egyöntetüség, mely 
a nemzeti szocialisiák hatalomraju 
tásával erősebb kihangsulyozást 
Csupán látszólagos. A valasztási kö- 
velő napok idili harmóniaja, mely a 
koalició pártjai közölt uralkodott, 
kezd fogyatkozni. 
A legelső és legjelentősebb tö- 

rést 

Arco gróf Hiiler elleni merény- 
letterve jelenti amely rávilágit 
a bajor köröket mozgató elsza- 
kadási törekvésekre, 

Ismeretes az az ellentét, amely a 
birodalom és Bajorország között 
már régtől fogva fennáll. A katonai 
monarchianak 1918 ban bekővetke- 
zett összeomlása bizonyos mértékig 
megszünette a német birodalom 
tagállamanak Poroszországgal szem- 
beni inferioris helyzetét s mivel Hit- 
ler uralomra kerüleseé, de főöleg a 
tagáliamokkal szembeni fellépése 

az 1918-ban keletkezett uj hely. 
zetnek a végét jelentette bajor 
golitikai körök Hitlerrel szembe 
fordultak és akar merénylet árán 
is biztositani akarják a maguk 
számára a weimeri alkotmány 
ban lefektetett szabadaob mez 
gást. 

Gró! Arco - szélső- 
séges monarchista 

A lapok niradásaival ellentétben, a Mai Világ kihangsulyozta, hogy 
Arco gróf merényletének nem az az 
indoka, hogy Kürt Eismer gyilkosa most egyszerre beloldali lett. Ma már közli az európai sajtó, hogy 

Arce gróf ma is az a szélsősé 
ges monarchista aki Kurt Elsner meggyiükeolása idején volt 

és Huler emen merenylet terve egé- 
szen más okokból indalt ki. 

Hitlert ugyanis a délnemetek a Ho- 
henzollernek szálláscsinálojának tekin 
tik, mig a volt bajor uralkodó, bár 
legaktivebb tagja, Rupprecht trón- 
örökös a nemzeti szocializmusban a 
bajor restauració akadalyaát lá ja. 

Nyilvánvalo, hogy a régi antage- 
nizmus kinyulása mellett szerepe 
van a bajorországi Hitler-ellenes 
mozgalomban 

egy nagyhatalomnak is, amely 
szivesen venné a német biroda 
lomnak alkotó részeire való szét- 
hultásdt 

Hugenbergék józans 
ságra figyelmeztetnek 

A náci-hordak rémtettei már kez 
denek a koalicióban részvtevő többi 
pártok számára is kellemetlenne 
válni. A rohamosztagok által felidé. 
zett monarchiát mindenesetre nehe- 
zebb lesz leszerelni, mert Hitler 
„nyers fickói" 

nem hajlandók a szabadrabiás 
és gyilkolás gyönyöreiröl le 
mondani. 

Aranyat és mindennemü értéktár- gyat a legmagasabb áron vesz Or- low ékszerész a főpostával szemben 

nyert, 

A Deusche Allgemeine Zeiturg, 

kilengések ellen ir, Azt hangoztatja, hogy az áallamha alomnak semmi körülmények között sem szabad tür- nie az egyéni akciók tovabbfolyta- tását, Ellenkező eseben olyan ká- rok szárn azhatnak, amelyeket hosszu időn át nem lehet jóvátenni. A lep legnkább elitélendőnek tartja, hogy a mult hét óla szakadatlanul taró egyéni akciók nagy részét fiatal köykök követik el, akiknek még az iskolapadokban volna helyük. A cikkiró követeli a jogosulatlan fegy- verhasználat, a hivatalos hatalom szinlelése és minden terrorisztibus cselekmény ellen a legsürgősebb in- 
tézkedéseket. 
De Hugenbergék hiában irnak most a terror ellen, ha a választá- sokon együt aratták le a náci-hor- dák erőszakosságainak gyümölcsét. Meg kell érteni azonban őket, akik 
Hitleréknek csak a faltórő kos szerepét szántak s most joggal tartanak attól hogy a terrer 
.. O-Oz .. 

Bécsben és a 

akció Ausztriában is megkez- dődött, A bécsi rendörség hét- 
főn a déli órákban megszá Ita 
a kommunista párt különböző 
heyiségeít és házkutatast tar- 
tott. Eisősorban a kommunisa 
párt köponti lapja, a Rote Fahne 
szerkesztőségi palotáát kutat- 
ták át. Az épületben tartózkodó 
egyéneket őrizetbe vették, majd 
átkutatták az összes helyisége- 
ket, iróasztalokat és szekrénye- 
ket. A házkutatás során nagy- 
mennyiségü iratot foglattak le. 
Ket kommunista lapszerkesztőt 
előzetes letartóztatasba helyez- 
tek. A Rote Fahne pa otájá- 
nak átkutatásával egyidejüleg 
még tizenegy helyen volt kom- 
munistaellenes razzia. Igy töb. 
bek között a Vörös Segély pa- 
lotájában és több kommunista- 
vezer lakásán, Több helyen 
nemcsak kompromitáló iratokat 
találtak, hanem fegyvereket is : 
revolvereket, tobbanóanyagokat, 
tőröket stb. Összesen a kom- 
munistaellenes razzia folyamán 
az esti órákig huszonnégy le- 
tartóztatás történt. 
A kommunistaellenes akció a 

vidékre is kiterjedt. A salzburgi 
tartományban fekvő Hallein vá- 
rosában katonaság is segédke- 
kezett a rendőrségnek. Az ösz- 
szes kommunistagyanus elemek 

Hugenberg egyik sajtóorgenuma a 
ellenük ferdul, 

Ugyanekkor a terror 
tovább dühöng 

A náci.diktatura réseit egyelőre a birodalomba duló terror rémségei takarják el. Az erőszakosságok foly- tatódnak 
a szociáldemekrata sajtó betil. 
lásdt további két hétre meg. 
hosszabbitották 

De mas sajióorganumok sem jár nak jobban, A műncheni Tagebuch hetilepot Hitler gyalázása miatt hat hónapra beriltották. 
Hasonló sorsra jutott a Weltbühne, Németországon kivül is jól ismert 

folyóirat is- 

Sőt a külföldi sájtó is... 
Hilerországban a külföldi sajtóra is szájkosarat akarnak rakni és a legutóbbi napokban le is tartóztat- tak egy amerikai hirlapirót, 
A külföldi lapok tudósitói berlíni 

... 

Auszírlában is megindult a 

vidéken kalonaság szállta me Bécs. A kommunistaellenes lakását átkuatták és fegyvere- 

szervezetének intervenciójára a biro- delmi kormány intézkedett a napok 

ket kerestek. A városban nagy izgalmat keltett, hogy a katona- 
seg a razzia tartama alatt gép- 
fegyvereket és drótakadályokat 
állitott fel az uccákon, Ugyan- 
ekkor a halleini postahivatalt 

Nagyvárad Nem mindennapi ér- 
dekeszégü ügyet tárgyalt a törvény- 
szék. 
Mandel Mór nagykárolyi lakatost 

bigámia elkövetése miatt 
fel Ortlitz Rebeka ujpesti asszony, aki négy gyermekével együtt még 1928 ban elhagyoti. 
Magyarországból Romániába jött 

ahol ujból megnősült és egy Spitz Bertia nevü váradi leányt vett el fe- 
leségül, anélkül, hogy a leánynak 
előző házasságáról emlitést tett volne, 
Ekkor feljelentés érkezett Uj- pestről, amelyikben az elhagyott fe- 

leség felhivja a hatóságok figyelmét 
arra, hogy férje 928 ban elünt Ma- gyarországról, ahol többrendbeli csa- 
lás miatt körözik és tudomása van róla, hogy Váradon tartózkodik, sőt 
másodszor is megnősült. 

ták, ahol szt adta elő védekezésül, 
hogy első felesége halála után sze- 
relmi viszonyt kezdett Orliiz Rebe- 
kával, akit ázonban nem volt szán- 
déka feleségül venni. 
Az asszony azonban a legdraszti- 

Mandel Mórt törvény elé állitot- 

ta-párt ellen 
é a kommunista-párt heluiségelt 

jelentette 

kal ezelőtt őrizetbe vett Leczinez newyorki ujságiró szabadon enge. dése iránt. 

Gyártják a rohamosz 
tagok terrorcselek- 
ményeinek alibijét 

A szászorszagi Felző Érchegysé ben 120 kommunistat letartóztaltak, Az a vad ellenük, hogy az anna. bergi gaáz- és villamosműveket a le. vegőbe akarták röpiteni. Megtalálták a kommunisták hadianyagrakárá is s lefoglaltak min egy kétezer kilo. gramm dinamiot, továbbá fegyve. reket és gépfegyvereket. 

A hadügyminiszter 
lemondásra készül 

A négy sarkan largbaboritott Né. 
metország nem nyujt kedvezményi azoknak sem, akik Hitlert hatalomra segitették. Ertesüléseink szerirt a kormány hadügyminisztere, von Blom- berg hadügyminiszter, megundorodva az alig néhány hetes náci uralom rémtetteitől lemondani készül. 

e oosocecomceo 

cőzhenécr a 

is katonaság száll a meg. A 
katonai csapatok parancsnoká- 
nak utasitására a telefonforgal- 
mat a azzia tartamára beszn- 
tették, ugy hogy Halein több 
óra hosszat el volt vágva a 
külvilágtól, 

Magyarországon köröznek, Románidban Digámia miafí perelnek egylakatosí 
kényszeriletle 

arra, azzal fenyegette meg őt a for- 

hogy feljelenti, mint 

kusabb eszközökkel 

radalom alatt, 
ellenforradalmárt és börtönbe juttatja. A férfi még ekkor sem volt haj- 
landó elvenni a nőt, aki beváltotta 

Mandel Mór bör- 

A férfi ekkor már mindenbe be- 
csakhogy a börtönből 

fenyegetését és 
tönbe került. 

leegyezet!, 
szabadulhasson. 

Közbejött az ellenforradalom Ma- gyarországon és a Friedrich kor- kormány 1920 ban határozottan kí mondotia. hogy a forradalom alall köött házasságok érvénytelenek, ha azokat biízonyos időn belül az igaz- 
ságügyminisztériumhoz bejelentik. 
Mandel Mór 

Rebekával kötött házasságát a mi- 
niszteriumba. 

Miután második házassága a Fried- 
rich kormány rendelete folytán ér; 
vénytelenitve lett, nem követett el 
bigámiát. 
....... 
Fizessen elő a Mai Úiág"-ra 

bejelentette Orlilz 
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Kolozsvár. Rendkivül bonyo- 
mas és fordulatokban bővelkedő 
vilkossági bünper tárgyalását tüzte 

március 31-re a kolozsvári tör- 
nyszék második szekeiója. 
Khavas drámáinak egyike eleve- 

edik meg a tárgyaláson, a havasé, 

hol hamár lobban a szerelem és 
önnyen folyik a vér. A tragikus sze- 

mi dráma sötét erdők mélyén Ját- 
1ódik le éjnek idején, ami borzal- 

hasságát és rejtélyességét a többi 

st yilkossági bünperek fölé emeli. 
ység. em halálos végü korcsmai vere- 

altak, edésről van szó, hanem a remény- 

anna. 4len szerelemnek halálos bosszujá- 

ale l, amely nem tudott megnyugodni 
öikertelenségben, hanem bosszura, 

érre áhitozik. 

A féltékenység éket 
ver két barát közé 

A dráma helyszine Máguri havasi 

kiárál 
kilo. 

gyve. 

alucska, ahol mindenki tudott ar- 

i ól az elkeseredett harcról, mely a 
tNé. alu egyik legszebb ieánya miatt 
lény Bogdan Joan erdei munkás és Toa- 
omra dei Vasile földmüves legények közt 
t a ult. 

on Mindketten egy lednynak udva 
a foltak és a jéltékenység halálos 
ilomn ellenségeskedést idézett elő kő- 
o zöttitk. 

A gyülölködés még fokozódott, ami- 
i a leány Toader Vasilet tüntette 
E kegyeivel. 
Bogdan Joan erre látszólag hát- 

lábe vonult és ugy viselkedett, 
mintha beletörődött volna a dolog- 
1 de magában véres bosszut for- 

ralt. 
Egyszer csak 

időt a cselekvésre. 

elt 
A elérkezettnek látta az 

Agyonverte vetélytársát aki- 
kosarazott kérő 

Déres szerelmi dráma a bavasokban 
Bogdan Joan al Burnului a bosz- 
szutforraló szerelmes megbizottai, 
előre értesülve az érkezésükről, les- 
ben állottak. Mindketten gyorsan a 
faluba siettek és értesitették társai- 
kat, hogy a eselekvésre alkalmas 
pillanat elérkezett. 

Fejszékkel felfegyverkezve négyen, 
Bogdan Joan vezetése alatt el is 
indullak a leszámolás felé vezető 
uton. 

Éjfél felé járt már az idő, amikor 
a kunyhó elé értek, amelyben Toa- 
der Vasile és két társa szállásolták 
el magukat éjszakára. 

Megkezdőödött a támadás. Matal- 
mas kövekkel bombázni kezdték a 
kunyhót, amely a dobások sulya 
alatt már már düledezni kezdett. A 
bentlevők egy ideig biztak a kunyhó 
ellenállásában, de amikor látták, 
hogy a menedékhelyük nem birja 
sokáig, 

döttek utánuk. 

kirohantak a kunyhóból és az 

BERLIN, Hétfőn kezdődött meg 
Hintze Vilmos bankár perének főtár- 
gyalása. Hintze 1932 október 23.án 
agyonlőtte feleségét, Bindernagel 
ztud operaénekesnől. Az azelőtt 
dusgazdag bankár az utóbbi évek- 
ben kizárólag abból a sztárgázsib 1 
élt, amelyet fefesége a charlotten- 
burgi városi operánál kapott. A ház 
zasfelek közölt viszálykodásra került 
a sor. Az operaénekesnő gyermeké- 

ká- vel együtt elhagyta a közös lakást. 
al- A halálos éjszaka Hintze többször próbálkozott, hogy 
5 je31. október 15-én este Toader feleségét visszatérésre birja. 
n- . . 

bb Vasile, testvére Toader Joan és ba- aitéber 29 44 fn A 
3 rátjuk Marius Vasile a falutól meg- rában megvárta feleség 

lehetősen messze eső fürésztelepre velverrel rálőtt 

mentek. Uljok egy erdőn vezetelt A tárgyalásra 14 tanut és A szak- 
- keresztül, ahol Toader Gheorghe és értőt idéztek be. A tárgyalás meg- 

nyitása után Hintze kijelentette, hogy 
iG bűnösnek érzi magát, de nem tudja 
Telet , Telefom megmagyarázni, miért sütötte el a 
0 Royal-Mozgó 5-60 jevőlvélt A kihallgatás közben 
-Az lparkamara uj palotájában) a vádlott bankár egyszerre csak 

etle - : hdlrahanyatlott és elájult: 
Mit szól ma d Fegyőrök támogatták, hogy végig ne 

il vágódjék a földön. A gyorsan elő- 
i hivott törvényszéki orvos megállapi- 
i ü jér CII ? totta, hogy Hintze idegössyeomlást 

A szenvedeti. Hosszabb szünet után 
Az UPA sikamlós ragyogó operett- Hintze élettörténete elmondásába 

jg4 világslágei. kezdett. hengelke feleségül 
.Bindernagel Gertrudot és gyermekét 

atata Muller. Gcerr Alozan- örökbe fogadta. Tiszta szerelmi há- 
a zasság volt. 

1 alaaaaa aaaa 
* elefon a Telei : Erdélyben elsőnek beren- 
; *-s8 Corso-Mozgó as Edison aret beszélő nimsxinna 

2 Kezdete 3, ő és 8 éraker! 

Mmtéra farzan a lcopárdok közőött 
Sszerelem [/ Főszereplők : 

l- Natall laton 
Vigoperett. ram eril. 

1 kös Papa a évermek 
erepbeni Főszerepben : 

3 x uee Adolf Menjem 
ax HANSEN. Allee Cecca. 

egyik etdei uton menekülni igye 
keztek 

Azonban a támadók sem voltak res- 
tek. A menekülőket üldözőbe vet- 
ték, miközben hatalmas köveket kül- 

Bogdan Gavrila egy kövel ugy 
fejbe taldlta Teader Joant, hogy 

az eszméletlenül terült el a föl 

dön. 

Az üldözők nem érték be ennyivel. 
Nekik Toader Vasile vére kellett. 
Tovább folyt az élet-halálra menő 
hajsza, miközben bejutottak az erdő 
legsötétebb mélyére. Már ugylátszott 
az üldözötteknek sikerül megmene- 
külniök, amikor 

egy kő hátba taldlta Toader 
Vasilet, aki az ütéstől a földre 
bukott, mire a négy üldöző rd- 
vetette magát és agyonverték 

3 

Az ügyészség megállapilotla azt 
hogy 

a gyilkoldsban elfáradt legé- 
nyek felváltva dolgoztak és 
ameddig hármuk pihent, a ne- 
gyedik verte a földön fetre gő 
eszméletlen embert. 

Amikor már ugy gondolták, hev 
Toader Vasile már meghalt, otthagy- 
ták az erdőben. 
A holttestet az arra vetődő erdei 

munkások több nappal a gyilkosság 
után találták meg, amely majdnem 
darabokra vagdalva hevert a föl- 
dön. 
Az ügyben a csendőrség bevezetle 

a nyomozást és a gyanu rögtön 
Bogdan loanra terelődött, akit le is 
tartóztattak. A gyilkos először ta- 
gadni próbált de a bizonyitékok 
sulya alatt beismerte tettét és meg- 
nevezte büntársait. 
A gyilkossággal gyanusitfott legé- 

nyeket a csendőrség átadta a ko- 
lozsvári ügyészségnek, amely be- 
ezette a vizsgálatot, majd az ügyet 

áttette a törvényszékre. 
A tárgyaláson a vádlottakat dr. 

Dunca Eugen kolozsvári ügyvéd védi. 
A tárgyalást nagy érdeklődés előzi 

áldozatukat 

Az elnöknek arra a kérdésére, 
igaz-e, hogy viszonya volt egy fiatal 
koóristanóvel, akire rengeteg pénzt 
költött, a vádlott kijelenti, hogy a 
felesége kezdettől fogva tudott erről 
a viszonyról és nem kifogásolta, 
Felesége családja valóságos össze- 
esküvést szőtt ellene és annyira fel- 
izgatta őt, hogy a végén nem tudta 
magát türtöztetni többé és meg- 
gyilkolta az asszonyt. 
A gyilkosság napján még egy ki 

sérletet tett, hogy kibéküljön felesé- 
gével. Többhelyen összesen 18 po- 
hár bort és hat pohár pálinkát fogyasz- 

Cluj-Kolozsvár. Ma tárgyalja 
a kolozsvári itélőtábla Pavel 
Constantin a román Opera volt 
igazgatójának bünperét. 

Mint ismeretes, Pável Con- 
stantint homoszexuális üzelmek- 
kel vádolta meg Marius Nicu- 
lescu operaénekes és azt álli- 
totta, hogy az Opera személy- 
zetét természetellenes szerelmi 
ajánlataival üldözte. 
Az homoszexuális bünpert a 

törvényszék az összel tárgyalta 
lle és itéletében rehabiitulta 

Magyar Szinház - Dacia Mozgó 

Pél 3. 5, fél 8, 10 

AVc Cacsar 
(A kereszt jegyében) 

A világ leghatalmasabb filmalkotása, 
7500 néző. Két és félórás előadások. 

meg. 

Hiníze bankár, Bindernagelopera- 
énekesnőgyilkosa feleff ma ifélke- 

zik a biróság 
tott. Végül a városi operába ment, 
hogy feleségével beszéljen. 

Aszinpodi kijáró lépcsőjénéla árt 
feleségére és hirtelen elmez va- 
rában lelőtte. 

A biróság ezután a törvényszéki or- 
vosszakértőket haligatta ki, akik egy- 
öntetüen megállapitották. hogy 

Hintze bankár a tett elk vetése 
pillanatában teljesen ura volt 
elhatározóképességének 

Az operaénekesnő egyik baráfnőjé. 
nek kihallgatása után a tárgyalást 
szerdára halasztották el. 

Pavel Constantin bünperét ma 
tárgyalja a kolozsvári Tábla 

1Pavel Constantint. Az iteletb n 
lugy a vádlott mint az ügyész 
megnyugodott annál is inkább, 
mert az orvosi vizsgálat meg- 
állapitotta, hogy a gyanusitás 
valótlan. Az itéletbe azonban 
nem nyugodott bele Marius 
Niculescu, aki a magánvádat 
képviselte és a táblához fe eb- 
bezett. 
A tábla döntése elé a köz- 

vélemény nagy édeklődéssel 
tekint. 

Román Opera - Nemzeti Szinház 

foengrin 
P. Stefaánesu Goanga barite- 

nista felléptével 
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Fával fejbekólinfotta az Mégőháztin IIU6DIJA8.V1L06 agresszip Sáziurat egy MégőháztiI ! néei nuucdijalapok megfámadott lakó tegyenil meglátta a lIkvidálásá az clőd- Cluj - Kolozsvár. Moldován ] szerfölött felmérgesitette Mol- - en arra leltez figye államokkal György Fellegvári uti háztulaj- dovánnak szüleivel szemben Tárnok Róbert végigsimi , őh 

A Mai Világ tegnapi számában donos ategnapi nap folyamán tanusitott magatartása, felkapott homlokát. 
beszámoltuk a Románia és Jugosz- indulatosan berontott egyik la- a tüzhely mellől egy darab fát - Hát kérem, ez volt t a Is 
lávia közötti függő ügyek rendezé- kójához, mert az nem tudta és azt Moldován fejépe vágta, néhezebb. mondta, il Figyeln 

séről. Ebből az alkalomból a Mai még kifizetni e hónapi esedékes aki sulyos koponyasérülést szen- kel elt az alka mas ni anatot, am 

Világ munkatársa kérdést intézett házbérét Veszekedni kezdett, vedett. A mentők a sérült ház. kor a tenger csen leS, a map lusi 

dr. Hodor vezérfelügyelőhöz aziránt ; ; 
hajója közel van és amikor ésy ikaCs, 

is, hogy a Magyarországgal szem- majd megragadott egy keze- tulajdonost első segélybe része- vétlenül a tengerbe ugorhan 013 

ben fennálló függő ügyek, neveze- ügyébe eső fatárgyat és vag- sitették, közben a rendőrség is És azfán elkövetkezett ez a . . Pil c-uc 

tesen bizonyos nyugdijalapoknak a dalkozni kezdett, több dolgot megérkezett Marpozan komi nat. Az őrök háttal voltak nek eazu 

ükvidálása remélhető-e a közel jö- össze is tört. A károsult Schni- szárral, aki jegyzőkönyvet vett és ekkor én hirtelen felugrota hai 
vőben / , . 

lerugtam a fegyencbakka 

A közigazgatási vezérfelügyelő erre lovics Jőzsef hadirokkant fiát, fel az esetről és az aktákat át- hogy ne legyen terhemre a ue 1dől 
vonatkozólag ugy nyilatkozoti, nogy aki történetesen éppen a kriti- adta az ügyészségnek. nál és egy lendülettel á A 
a Jugoszlávia és Románia közötü kus pillanatban érkezett haza, függő ügyek elintézése után köze- / 

! lsó 

lebbről Csehszlovákiával kezdődnek 

és gyorsan meggyujtották a ha b 

meg a tárgyalások, amelynek befejez- 
reflektorát, ameliyel bevilágiton Dolitf 

lével sor kerül a Magyarországgal 

a tengerbe: Msziia 

fennálló ügyek rendezésére. A vezér- 
- Ezt láttuk - niondta élyes 

felügyelő elsősorban a magyar posta- 
korny - A fényszórók ide o4 iden 

takarékpénztárral szemben fennálló 
cikáztatták fényüket a tengerby k 

- mondta Pokorny. mad 

fette, amelynek rendezése van prog- 

oko zdi 
- Bizony kellemetlen volt 

ramba véve. ból fellivtuk é 

e 

Ez alkaloam elhivtuk a vezér- 

- Aztán mi történt ? 

i i 
E rovat mind a szó A lej. Va abb ; tar 

islagyeló Eigyelmet kidesői re ar betüvel egv. slel. A leskisebb arre m Összeszedtem minden erőm eit 

postamestere a országos 
hirdetes I0 lej. - Állást keresők ingyem és usztam. Biztam abban, hogy én 

segélyző és nyugdij egyesületének 

Drvény 

tVetett, magamat a korláton. A csobb, násra figyelmesek lettek az ézi 

lhirdethetnek - Az apróhirdetések előre tizetendők. fényszórók nem fognak engen 

ügyére. zssssszzsszssa maszezzaemeses megvilágitani. ienes 

A helyzet ugyanis az, hogy azok 
.......... Es 

A 
a volt magyar postamesterek és ki- IEVEI EZÉS EHiladó jókarban levő asztal, ke- - Hiába biztam. Egyszerre l8 a 

adók, akiket az imperium átvétele 
mence, fürdőkád és fonot székek. Özv. tam magam mellett a vakitó fér) Maz 

alkalmával a román postaigazgatás i Mocsány Kálmánné, Ürsus Sörcsarnok, sávot. Tudtam, hogy mindennd itot 

átvett, magyar állami szolgálatuk Elveszett egy 60 Iiteres sötét kék Monostor 4. 
vége van. Gyors elhatározássi Macek 

kabe méglsen feea ye otá éke ERs a be Puktám és a viz az 
sületbe rendesen fizették a nyugdij- bDan fészesűl. Cim a kiadóban. ÁLLÁST MAPAT próbáltim uszni Ez nagyon ne 

járulékot, Ennek ellenében jogosul- 
i 

ezelő 
ivüli 

Cse 
ván G 

Ai 
hezen ment, mert a parafamellén 

tak voltak a szolgálati idejük betől. 850 Telért egy hónapis ebédel- Gyakorlott gépirónőt keresünk. - a viz fölött tartott. 

tése, vagy rokkantság esetén az alap- hetvacsorálhat, 20 lelért ebédel- p vAcsorázhat étliap Meteor, Regina Maria 19. (v. Deák F.-u.) ? 

szabály szerinti nyugdijra. Ez a Szerint. Vadászkürt Étteremben 
És aztán 

nyugdijalap teljes egészében a ma- (volt Syörke, Ovár). Hitünő faj- Butorasztalos segéd és tanuló föl- =Felbukkantam, És egy lövét 
; - borok, olcsó árak. vétetik. Olimpia, Minorita-utca 4, hallottam, Közvetlen a közelelen elenté 

etolt zravák mertáherirtiél 1 ; 
ben egy golyó csapódott e e5 

ádói most abban a helyzetben van- AD ÁS-VÉTEL arróleány azonnalra felvétetik. Cim vizbe, 
ános 

nak, hogy a szolgálatból való kivá- 
adóban 7 Mi is hallottuk a lövést. el , 

lás esetén minden nyugellátás nél zzzzmmaze ? fiatal kereskedősegéd állást keres, - Erre cselhez kellett folya ker a 

kül maradnak. mal deken réló xi járapás, esetleg sörfejtésben is. Cal. Victoriei 109. modnom. Felorditottam, minthi ett 

A Nai Világ ezt már előz őleg is Lajos-utca 1. Ekszerüelet 6 Cuckermann. 
engem ért volna a golyó. Ol ásért kiáltást hallattam, mintha halál 
orditás lett volna. És ez hatot, Aurel, 

szóvá tette. Mosi végre meg lehet niRtecord aranybeváltó, az ara: MÜLÖNFÉLÉK 
Nevetést hallottam a fedélzetrő László 

az alapos reményünk arra, hogy dr, nyát feljes értékében váltja be. Keresse Hodor vezérfelügyelő, aki előrelát- fel teljes bizalommal. Nyitva egész nap. 

ótól, 

Calea Victoriei 1. vol th Lajos-u. 1. 
Tudtam hogy a reflektor még ; 

hatólag a magyai állammai szem. a e goszt lejos- Miadó egy szoba-konyha, spájz, különtelek nekem van rányozva és most ma et 
e Igyaláso vezetni fogja, a adó egy antik szalon arnitura, író- áprili 1-ére. S il . 

, ! 

kérdést kedveet megoldáshori h asztai fotelök ég hokozn ét Str De- áPrilis 1-ére. Strada Vasile Lupu No. 58, erőmmel azon kellett lennem 
irósá 

am 

tatja. Addig is felhivjuk a kerületi eba értekezni Str. Albinei 2. hogy halottnak tudjam nase 
ai 

tettetni. A viz alá buktam é 

postaigazgató és a volt magyar pos- Zálogcédulákat és aranytárgya- Miadó 1 és ? szoba konyhás laká- a i ral 

tamesterek figyelmét az ügy kellő kat legmagasabb árban vásarol a sok májusra. Egy szoba konyha azonnalra hagytam magam sodorni az ár 
6é 

: 

. jólbe. - Egyetlenegyszer. 

ssesz... 
z Füszerüzlet forgalmas helyen jólbe- 

véleke e rasszát keregünk me a vezetve elutazás miatt sürgősen átadó. Cim Fi golyó sem talált? 
RADIO ssm mz a

t
 aá 

gy 
- 

Fagylan 
.Kész férfiruhák aru játszottak 

BUKAR oi 1 a i zér megtéleíte keretet csmerái a an z Mz Mrszabósiz 7 velem neár en Ébnék hiza 

ramofon ramo lalt jelige ai 
. 

fon 18 Vegyes hangverseny 19.10 A hang n lelge alatt a kadóba, 
a legcsekélyebb ellentállást se 

verseny folytatása 20 Előadás 20 50 Gra- Fényképezőgépet használtat (amaton [ Moskovits és Társa konyhatel- fejtettem ki. 

mofon 21.20 Szimfónikus hangverseny veszek Foto Kiss, Hosszu-u. 44, ; 
szerelési Borzalmas percek voltak ezek. 

22 Előadás 22.15 A hangverseny folytatásnm 010 Kis cikkek, üvez és porcellán áruk. Alpacca Folyton azt hitt hogy ujb 

BUDAPESI 980 Hirek 10 Ref. islen. Aranyért, ezüstért Tegtöbbei m. oet a zoknalea Regele Ferdinand. Fő. lógi fognak e Hogy 

tisztelet 11 Egyházi zene és prédikáció xzet Órakirály Széchenyi-tér m. postával szemben, őni fognak. 
i E jetentsztelet 1ő gramofon 16 290 Jókarban levő füszer berendezés 1 

di különi 

iák-rádió 1 igányzene 1 Eladás a 
és el- 

vat n 

szabadságharcrol honvéezetekat 1950 adó jutányos áron. Érdeklődni Jokaiut 5. Szabó Jenő 
eg Azt hitték, hogy halott vagyok ségek nagyáruh i ] orditás0 

Kossuth Lajos diadalu ja Amerikában, füszerüzletben. Gales Rez. Ferdinand vesa nyi-ucca) maglszen hallották halál 
BÉCS 12.30 Adler-kvartett 14.10 Gra- ; ; e Iclefon 579. amikor : itottam 2 

mofon 16.45 Zongora 20.30 Brahms hang,. Legszebb tavaszi és nyári 
És amikor ismét felnyitotta / e 

verseny 22.10 Hangjáték 23.35 Tánczene, Kalapok megérkeztek 
szemem, már messze járt a f Han 

sseseseseeseessseesezeseezezeen alapszalon A „RECORD" Clu gyenceket szállitó hajó. ?01 
A PARK GRÁACIA lz 

az' 
Calea Victoriei 5. 

Most minden törekvésem uk aguk 
Alakitások izlésesen és oksón egmegbizőatóbb vol hogy megkeressem a magu MI . ! Nől tavaszi kabát és ruha ujdonsá- soeciálistája (Folyt. köv.) 

cőzfürdőjében gok, férfiruhák méret után átvételkötele- Calea Victoriel (Kossuth Lajos- ca) 1 
Meomeostori ut c2 ax. göz egolcsós üla Külön pae tunuhák 

Hi da a 

. 
sárlási forr i 

. ' massaze el. Olcsón eladó sarokház Kétvizk c osetepeb család- 1 
Grabie (Nagygereblye utea 28) kzt Str. madosnme Jótsei-üt környékén. Cim a I 
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.. 

ink közlését csak lapunk megnevezé- 

é sével engedélyezzük. 

Szerkesztőség és kiadóhivatal 

őh. Barifia 4. (Volt Malom-ucca 
mMelefonszám : 228 

Felelős szerkesztő : 

woJTICZKY GYULA 

1 1 inin 

a vi 

syeln, 

ugro 
mitot, 

It a 

gyelny 

tot, a 

mag 
T és 
rhatta, 
a Bill 

neke 

grotia 
kancy 
1Z Uszá, 

etette 
csobb 

az éril 

a haj 
gitottil 

mnespekciós győgyszertárak. 
kacs, Memorandulul (Unió ucca), 

Oariu, Regina Maria (Deák Fe 
He-ucca), Minerva, Pifa Mihai 

eazul (Széchenyi-tér). Popa, Piata 
mai Viteszul (Széchenyi tér) 

Időjárás A budapesti meteoroló- 

at miézet időjárásjelentése szerint 
rült idő, hőemelkedéssel. 

Msóausztria tartománygyülése 
bzalmatlanságot szavazott 

ollffus kancellárnak. Az alsó 
szirlai tartománygyülésen szenve- 
élyes viták után a többség - szo- 

áldemokraták és nemzeti szociális- 
k - bizalmatlanságot szavazott a 

ollífus kormánynak. A legélesebb 
imadást a kormány ellen Leopold 

emzeti szociálista képviselő intézte. 

nemzeti tanács ülését szerdán 
egtartják. A kormány nem változ. 
hiott azon az álláspontján, hogy a 
Mrvényhozás összehivását törvény- 

llenesnek tariják, de nem fogja az 

Jés megtartását karhatalom felvo- 
ullatásával megakadályozni. 

Hazaárulás cimén biróság elé 
llitottak két horvát politikust 
acek és Korosec ellen hazaárulás 

öntette miatt vádirat készült. A két 
ezelő politikus bünperét a rend- 

ivüli külön biróság fogja tárgyalni. 

Csendőrségi hirek. Jakab Ist- 
án Gájarie közsegbeli fuvaros fel- 
elentést tett Rázoare Gergely, Rázo- 
We Sámuel, Bummann jános, Pap 
ános és Patai Pál Szilvás község- 
beli lakosok ellen, akik, midőn sze 
kerén Szilvásról hazafelé igyekezett, 
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intta megtámadták és 150 lej értékü 
)lyat isztet elloptak.. - Ugyancsak lo- 
alál pásért érkezett feljelentés Bonta 

urel, Bonta Traian és Pácurar 
László ellen is, akik a szilvási tani- 
ótól, Goiana Jánostól mntegy 300 
ej értékben majorságot lopiak el. 
Mindkét esetben az ügy a sármási 
Móság elé kerül tárgyalásra. 
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Leállanak az amerlikai autó- 
gyárak. Newyorki jeleatés szerint 
a General Motors michigani két leg- 
nagyobb autógyárának, a Buichnak 
és a Chevroletnak üzemét bizony- 
talan időre beszüntette. 

Áprliiis 15 én lép életbe a CFR: 
ujteherárutarifája. Merei ya, CFR. 
vezerigazgató csütortökön az állam- 
vasutak igazgatótanácsa elé terjeszti 
a CFR. uj teherárutaritáját, amely 
éprilis 15 én lép életbe. 

Sangurát március 20 án ülte- 
tik vilanyszékbe Fornda kor- 
mányzója jovah gyta Sangarának, 
Cermak gyilkosának halálos itéletét. 
Sangarát március 20 án fogják ki- 
végezni. 

Fogorvosi hir. Dr. Ornstein M. 
fogorvos rendeléseit ujból megkezdte 
Cluj P. Mihai Viteazul (v. Széchenyi- 
tér) 2,.. I em. Rendelési idő 9-1, 
3-7 ig. 

GCGépbediktálás, levelezés, fordi- 
tás barmely nyelven dr. Mandel for- 
ditó-iroda Unió u. 24. 

Megállapitották a kalliforniai 
földrengés által okozott kár 
arányát A foldrengés Kaliforniaba 
mintegy 75 millió d.llár kárt oko- 
zott. 

Hitler kulturpoitikája a bot 
A Szaszorszaági iskolakba ujra beve- 
zették a testi fenyitéket. 

A néma nyomor. A Donát ut 

110 szám alatt egy kamarában la- 
kik Orbán Margit 60 éves nő, ki 

valaha jobb napokat látott. Az elha- 
gyatott, minden rokon és hozzátar- 
tozó nélküli nő, teljesen munkakép- 
telen. Munkanélküli segélyt nem ka- 

pott. A szomszédok könyörületéből 

tengette eddig életét. Rongyokba 
burkolva, fázva, éhezve nyomorog. 
Aki teheti, élelemmel, valami ruhá- 
val segitsen a szerencsétlenen. Ado- 

mányokat a szerkesztőség továb- 
bit. 

Nem azonos Néhány nappal 
ezelőtt megirtuk, hogy Guti István 
volt mészarosmester bántalmazásból 
eredő sérüléseibe belehalt. Ezzel 
kapcsolatban, hivatalos információ 
alapján közöltük, hogy Guti bántal- 
mazói között egy Cozma Juon nevü 
bérkocsis is szerepelt. Készséggel 
állapitjuk meg, hogy Cozma Juon, 
a bérkocsisok elnöke nem azonos a 
tettessel. 

Franciaország nem hajlandó 
leszere ni A lapok hangoztatják, 

leszerelési kérdésben eddig vallott 
álláspontjától. Ezért nem sok ered- 
ményt várnak MacDonald akciójától. 
A lapok elháritják Franciaországról 
a felelősséget a leszerelés meghiu- 
sulásáért s azt Németországra há- 
ritják át. 
Cigányszerelem nagy operettet 

mutatja be vasárnap 19 en este fel 
9 órai kezdettel a kiváló kolozsvári 
Orpheus mükecdvelő egyesület Réthely 
Ödön rendezésében. A közszeretet- 
nek örvendő szinműüvész parádés 
szerepében Józsi cigány alakitásá- 
ben lép fel. Zorika széphangu Se- 
bestyén Bözsi. Ilona Ungur Annus, 
Jolán Király Irénke lesz. Fellépnek 
Király József, Borsoviczky Béla, 

József. A darab második felvonásá- 
ban előforduló cigánytáncot Rimóczy 
Viola, a cluji Román Opera gyer- 
mekművésznője táncolja el, Belépő- 
dij nincsen, müsor megváltása köte- 
lező. Bevezető beszédet tart Sala- 
mon György, a zenekart a kitünő 
Rezik dirigálja. 

hogy Francisország nem térhet el a 

Deutsch Dezső, Papp Józsefné, Papp 

vhaAG 

kaphatja 
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órakor mindenütt Figyelje meg! 
a Miranyagával minden 

más lapot megelőz. 

Lapzárta reggel 8-kor. 

Tekéző spori 
Mérkőzések eredményei: Kombi- 

nált-Solid 165-131. 
FTV-Mureg 161-141. 
Szamosfalván: Unirea-Stop 12 

173-111. 
Brassóban: Március 19- én az első 

szövetségi pálya avatása a Dancs 
István Sir. Lungá 12, alat!, mely al- 
kalommal Brassói. Vig-Barát és Bo- 
lonya csapatok, Zsinór, Alsórákos, 
valamint Törekvés kézdivásárhelyi 
csapatok mérkőznek. 

Mérközés Clujon pénteken : Básíya- 
Solyom, Turós pálya. 

A mail 6uzás ered- 
ményeli 

A Banca Iliescu S. A. Cluj közli, 
hogy az osztálysorsjáték mai huzá- 
sán a következő nagyobb nyeremé- 
nyeket huzták ki: 

100 000 Lei 49 575 
40 000 1700, 35.292 
25 000 27.121 
20.000 68.629 
12000 2185, 42 567. 17.932, 

15.220, 26 258, 5340, 
54 414, 17866 

A 49.575 számu sorsjegyet, mely 
a 100.000 lejt nyerte, a Banca Iliescu 

.
.
 

5 milliós premiumra szerencsejegyek 
kaphatók. 

Üldöszési mániában 
szenvped Meller 
Rószsi, az Irja 6ad- 
nagy szerzője 
BÉCS. A bécsi belvárosi járásbiró- 

ság előtt tegnap tartottak tárgyalást 
abban az ügyben, amelyet Rothhstock 
Omtó inditott Meller Rózsi ellen, aki 
a rendőrségen őt az ellene állitólag 
elkövetett merénylettel meggyanusi- 
totta. A tárgyaláson Meller Róőzsi 
védőjével jelent meg. A védő kije- 
lenteite, hogy Meller Rózsi nagy 
intelligenciája- dacára nem felelős 
ezért a cselekményért, mert üldözési 
mániában szenved. A vádlott elme- 
beli állapotának megfigyelését aján- 
lotta, amihez az ügyész is hozzájá- 
rult. A tárgyalás egyébként azzal 
végződött. hogy Meller Rózsi ki- 
egyezett Rothstockkal, aki erre ugy 
a polgári, mint a büntetőpert is 
visszavonta. 

A városi kölcsönök 
ftörlesztésének 
megállapitásáéri 

Bukaresibe utlazofi 
dr. Deleu polgár- 
mesiter 
CLUJ LOLOZSVÁR. Dr. Deleu 

Victor interimár bizottsági elnök teg- 
nap este Bukarestbe utazott. A pol- 
gármester utazásának célja főképen 
a városi kölcsön törlesztési módo- 
zatainak megallapitása. Ugyanis, mint 
azt a Mai Világ megira, a polgár- 
mester a város adósságainak a tör- 
lesztését olyan formán akarja meg- 

oldani, hogy semminemü ujabb meg- 
terhelést a város polgárságára nézve 
ne jelentsen. 
A polgármester ezt ugy akarja 

keresztülvinni, hogy a kölcsön kizá- 
rólag a város hátralékos követelései- 
ből törlesztessék. Ehez a tervhez 
fogja kérni a kormány hozzájáru- 
ását. 

S. A. nal vásárolták. Ugyanott az 

SZINHAZ 
ÉS FILM 

Paprika 
Uj filmsztár mutatkozik be pénte- 

ken a Szinkör Mozgóban: CGaál 
Franciska, aki egy csapásra, első 
tilmjével a legdédelgetettebb európai 
sztárok közé került. Első, nagy, né- 
met, hangos operettje, a Paprika, a 
szezon legnagyobb vigjáték sikere 
lett. Berlin, Becs, Budapest, Buka- 
rest egymásután játszották a Pap- 
rikát a legnagyobb sikerrel. - Elra- 
gadó mese, bajos zene, ö letes ren- 
dezés és mindenekfölött Gaál Fran- 
ciska játéka kivételesen sikerült fil- 
met csináltak a Paprikából. Hogy 
Gaál Franciskanak első filmjével mi- 
lyen komoly sikere van, azt mi se 
bizonyitja jobban, mint hogy a Pap- 
rika premiérje után Gaál Franciskát 
elhalmozták szerződtetési ajánlatck- 
kal és már meg is kezdte követ- 
kező filmjeinek felvételeit, de egy- 
uttal aláirta szerződését két további 
film főszerepének eljátszására is. 

Szinkör Mozgó heti müsere 
Szerda fél 3, 5, fél 8 és 10 órakor pre- 

mier! AVE CA:SAR (A kereszt je- 
gyében). A világ leghatalmasabb né- 

1 metül beszélő filmalkotása. 7500 sze- 
replő. Két és félórás előadások. Müsor 
előtta legujabb Paramount világhiradó, 

Jön: PAPRIKA. A tőszerepekben: Ciaál 
Franciska és Paul Hörbiger. - Gaál 
Franciska első filmje. A legnagyobb 
vigjatéksikeri 

A Román Opera és Nem- 
zeti Szinház müűüsora 

Szerda, márc. 15: Lohengrin. P. Stefanese" 
Góanga felléptével. 

Csütörtök, márc. 16: Cardinalul. 

Péntek, márc. 17: Matineu: Conferinja 
D-lui loan Marin Sadoveanu despre 
B. Schaw 9i Caragiale. 

Szombat. márc. 18: Festivalal Cohorte 
Fáatánele. 

Vasárnap, márc. 19: d. u. Madarász. 

Az Építömunkás Otthos 
mozi műüsora : 

Szerdán 3, 5 és 7 órakor uj müsor 
SVENGALI. Társadalmi dráma. Fő- 
szerepben Paul WegenerésAnita Doris 

ez 
Gyéresen a Vasuti állomás- 
sal szemben levő vendéglő és 
szálloda részére keresek 

szakképzett garanciával 
rendelkező bérlőt. 

Bővebbet PARTOS ÁDOLF 
Turda, Eminescu-u. 29 alatt. 

lal 
elárusitókat 
lülveszünk 
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Bizalom Daldának Szabadlábra Selyezték a né- Vaida miniszlerelnök a következő 
táviratot kapta Temesvárról: ,A bánáti merf konzuláius előftii fünfe emán parfamenti, tagók, ákik egy fés kéf gyanusifottjárt i i 

a ? 

. 

páltant a Bániban sktes hsjt, CLUJ-LOLOZSVÁR. A mult va- alkalommal egy teljesen más (ermé- dátumokat megszerezte, a prefektu- sárnapi német konzulátus előtt meg- szetü ügyben tartózkodott a konzu sok és a város primárja Temesvárt rendezett tüntetés alkalmával több látus környékén. A tanács azonban tartományi konferenciái tartottak a ifjumunkást tartóztattak le. Az ügy nem hallgatta ki és a két ifjumun bánáti problémák megvitatására. Ez ben tegnap ült össze a vádtanács kás ügyében az itéletet a többi letar. alkalomból a kormány elnökét fen- a kolozsvári törvényszéken és ez al- tóztatottak kihallgatása után fogja tartás nélkül és feltétlen támogatá- kálommal két állitólagos tüntetőt ve- közölni. sukról és hűségükről biztosítják. zettek a biróság elé, névszerint Kupa Ugyancsak ut jelentjük, hogy Bocu Sever s. k." lózsef 21 éves és Matis Alberi 18 két ifjumunkást a fentemlitett alka- - éves ifjumunkásokat. Mindkettőjüket, lommal elartóztatoltak közal mi mint a tüntetés irányitásával vádol- után a tüntetésben való részess gü- Mégis r afifikálják a tak. A tárgyaláson Mós Albert édes- ket nem sikerült megállapitani, sza- 
genfi egyezményi apja szemnélyesen is megjelent és badlábra helyezték. A nyomozás Az Adeverul azt irja, hogy min- bizonyitani kivánta, hogy a fia ez egyébként még mindig folyik. den valószinüség szerint szombaton 

sor kerül a genfi egyezmény ratifi kálására. A mai napon a legfelsőbb o 

s e 

om 

UIK 
m Fogadjunk Pancser nem is hig r w ő l á ; milyen kiváncsi vagyok, hogy Tit, 

törvényhozó bizottság elé küldték a 
; javaslatot abban az értelemben, hogy elge " a Banca Nationala kifogásait réspek- 

tálni fogják, 

lesca mit szól majd ha pártja ké, 
dőre vonja a külföldre való 

] utazgatás miatt ? Vasárnap kezdődik a Kerületi lsárnap Budapesten szereplő magyar - Ne félíse maga Titules 1 J 
- bajmokság Molozsváron válogatottat a következőképen álli- Neti is ar annyi iesze, ne A kerület bajnoksagert folyó küz- tották össze: Szabó-Korányi-Biró tö , mint az öreg Hontnak! 

Kommunisa delem vasárnap veszi kezdetét Ko- -Baráiky - Sátossy ázána Mar- - Hát ezt már hogy értisem? k 
és szocialisa lozsváron. A KMSC ellenfele a fiatal kos- Csehil- Teleki - Turai - Se- - Figyeljen csak, mindjárt me 4 

munkások Cengyel- Fellegvári csapat, mig a KAC nak a rényi. Tartalékok: Fábián, Lutz, érti. Hont nagy papucshős hitéj 
országban egység- fiatal erőkkel szereplő Haggiborral A pa Toldi, Szemző. dllott Valahányszor kimaradt 
froniba tömörültek hkell megküzdeni. Szezonnyitó mér- izmusa 

ami elég gyakran megesett - fel hzonyi 
VARSÓ. A lengyel kommunista és kőzéseknél nagy meglepetés is vár- svéd józhokki csapat győzött sége mindig Pigposan jehorat A n 

szociáldemokrata párt között mesz- ható. 
Bor aben as aoaz ája. itdetae gy rő 

szemenő együttműüködés készül. A Összeállították a csehek ellen Az AIK svéd jéghokki csapat 32 amellett hogy szórod a pénzt, való, lérjük 

moszkvai internacionálé - a varsói szereplő magyar válogatottat arányban győzött a Berliner Schliu- szinüleg még meg ís csalsz gyálta 
lapok jelentése szerint - utasitotta A csehek ellen március 19-én va- ! schuhciub ellen, Honi kan Iyt kérd 
a lengyel kommunista párt központi . . szekelést tva a. eos az, ho; 
végrehajtóbizottságát, lépjen érintke- 

- magál makon 

zésbe a lengyei szociáidemokrata Minden kommunisífa zsidó! Égy alkalommal délután 2 óu lett 
pán t lapkvégével és azólisa fél kö- mondja Cuza tájban tér haza a rendes délelüll uy 
mószkvai internacionálé az általános Támadják a kormányi a B listák sösét a kaput és ráordit a fe 
nemzetközi helyzettel, különösen pe- felállliásáéri dig a németországi eseményekkel in- leségére : Hát ez már micsoda dis ljan dokolja ezt az utásitást,. A lengyel A Kamara kedd délelőtti ülésén a Lupu: Ugy látom az önök harca nóság, bezárod a taput, hogy má gy kommunista párt Végrehajtóbizott- CFR személyzetének uj statutumai- olyan, mint két malomkő, mely rdjak, jáni ájetosai uz elésn 

i ról szóló javaslatot tárgyalták. között elmorzsolódnak az ország ma- volt / Majd a szobil 
eké nát, otdtmvattát és Scridon gogista elismeri, hogy gasabb érdekei. étve gy folytatja ; , az nak, hogy a jövőben közösen tart. sSzükség van a vasuti személyzet üj Cuza reflektál lamandi tegnapi -En fütok fradok, hogy n higazi 
sanak népgyüléseket és felvonuláso- Statutumára, de a javasjat nem va- felszólal isara, ki az eljárás megin- Szerezzek s le m ő arra tédük 17 növelte 
at, A léngyel szociálisták válasza lósitja meg az egyenlőség és az ditását kérte azon rendőrközegek el. tatsz. hogy megvárj az ebéddel 

még nem ismeretes. egyenlő elbánás elvét. Nem vetnek len, akik zsidó otthonokba behatol- Az asszonyi annyira megleple a yib 
eleő számot az egyes fankelók fontossá. tak. Bő beszédben kifejü, hogy Né. a szokatlan ugég lellénés, hom kel 

. ával sem. A termelő és produktiv metországban is megmutatta Hitler, szóhoz sem íu Otl jutn 
Dinu Brdátianu Ko- rolgalatat végző tisztviselő és al- hogy mi lehet terni a zsidó konm. - Szóval Titulesca sem fogjt huse 

lozsváron kalmazott nem részesülhet ugyan- munisták ellen, azt keli cselekedni Szóhoz engedni pártját is inie 
Cluj-Kolozsvár. Hetfőn Kolozs- olyan elbánásban és előléptetésben, Romániában is. Meginterpeliálja a Mára ebben maraduank. ben, n 

várra érkezik Dinu Brá ianu liberá- mint az egyszerű adminiszírativ tiszt- belügyminisztert a zsidó kommu- 
lis vezérpolitikus. Értesüléseink sze. viselő. : 

zssezzee lre i nista aknamunkára vonatkozólag és 3 te fl- verzió 
rint Dinü Bráianu utazása össze- A délutáni ülésen Codreanu lu. kijelenti, hogy román és zsidó nem- Marx Károly élettörténe 
függésben áll a liberális párt kor- . Mi olozs ikkad 

pista felhivja a pénzügyminiszter fi zeti diákság között zavargásokat lát- virzgeltaán közoltuk a k 19 é a e 
mánybuktató akciójával. Dinu Brá gyelmét a B-lista felállításáról szóló nak, mivel a zsidó diákok kommu- vasárnap emlékünnepély keretébei gébe 

tianu előadási tari az Iparkamara törvényjavaslatra, Kijelenti, nogy ugy nistákat akarnak az egyetemekre be- ülik meg Marx Károly halálának 50 timen 
rfégi épületének disztermében az látszik, a kormány ezáltal tönke vinni, Megkérdezi, hogy vajon mit évfordulóját. Az ünnepély délelőltfd rikus 
akiuális gazdasági problémázról. akarja tenni a tisztviselői osztályt, szólnak ahoz a rabbik, mert ök er- k verzió i ! Szin- 

aay p ; hogy a saját embereit helyezze el. kölcsileg felelősek a zsidó ifjuság kizbon ezdődik kiog) eget Madgearu: A törvény a bizottság Cselekedeteiért, Kimutatást kér végüli : i 
] Min en OsHan előtt van, alkalma lesz hozzászóini. az 1932 január 1-től letartóztatott 

lékezésében azok a munkások is 4u 
kommunistakról, akikről kijelenti sz malebessenek, akik a Mai Jó és minden faluban nökhöz, hogy vajjon mit szól ahhoz, zsézezzczczcz honban külön előadás lesz, melyat ti 

füdják, angy mi hogy az Ilfov megyei prefektus őt le- Eyematott a „ELumen kKömyv- eeen egy ln kerülöe mutaii üha 
előnyös megazánni eelnzólhottá, togy iátogassa ayetae eclu, str. em. loma készül. A tantáni elösdási yl at nléssit tomállaitin Ne. a. Telefen :vee. Épitő munkás-Othon rendes moi: egysz 

Budaneslen poleni szik, hogy ostromálla- ma helyárai érvényesek. ek Calinescu, belügyi államtitkár: Va- mmumzzzm mam 
me 

, a lószinüleg intrikáról van szó. ; Szerencséet Sosz a 
ieyik 

Titulescu fiberális kijelenti, hogy Ő l 1910] Szállóban a költségvetés előadójának jelentése MAI DICA G ! a adni náf k mi 
megjelent az Universulban két ver- 

alkarj rok? ya 

Előzékeny kiszolgálás. zióval. Az egyik verzió például hang- jöek vady sulyozza, hogy a kormányban csak Ha fér yát, ; 
ük 

Kellemesen fütölt szoba. hét miniszterre van szükség, hogy a jeán 
1 ete 

gog miniszteri köliségvelé beni leg- 
Ör. izze meg a . ben 

Kitünő ellátás. alább tiz követséget meg lehet szün- Naponk 
lelni a Madsereg kiadásait szintén Ingyen k ap 1 MAI DICAG k. 

aponként és személyenként ehet redukálni, 
közelebbi i 

laP.. kugiulea: Önök mindenből poii. eY feljes M eeközelebbi sorsoldsank napjáig 
umot csinálnak. Én nem beszéltem kelengyér. sohasem feleslegesen. Bővebbe később. 


